白城市"99公益日" 慈善爱心网络捐赠倡议书

各党政机关、企事业单位、社会团体及 社会各界人士:

乐善好施、扶贫帮困是中华民族的传统美德,是我们始终倡导的社会风尚。体现了人类社会高尚的品质、美好的情感和无私的境界,也是社会文明进步的重要标志。慈善在扶贫济困、维护稳定、促进社会公平正义中发挥了重要作用。

如今,互联网募捐已经成为新的慈善捐赠方式。"腾讯公益"是经国家民政部批准的首批互联网募捐平台之一,"99公益日"是由腾讯公益联合上万家公益慈善组织、知名企业、明星名人、爱心媒体共同发起的一年一度的全民公益活动。活动旨在发动数亿热爱公益的网民,通过互联网手段,以轻量便捷的方式进行小额现金捐赠,汇集慈善资源,发展慈善事业。活动时间在每年的9月7日至9日三天时间,今年活动从9月7日上午10点开始至9日24点结束。募捐金额1元起捐,额度不限。

白城市慈善总会在腾讯公益网络平台上线了"慈善医疗救助"项目、"慈善爱心助学"项目和"慈善助力乡村振兴"项目。网民通过直接扫描捐赠项目二维码或点击捐赠项目链接,便可进行捐赠。公益日期间腾讯公益将拿出3.9999亿元进行配捐。吉林省慈善总会也将按每笔5%比例给予配捐,并推出"小红花"发起项目助力,进行爱心传递。

慈善事业离不开公众的支持。在此, 我们怀着真挚、感恩的心,郑重倡议:

请您伸出慈善双手,敞开仁爱胸怀,踊跃参与"99公益日"慈善爱心网络捐赠活动。希望机关企事业单位人员、公益组织和社会各界人士秉承助人悦已的理念,一展仁爱情怀,为公益慈善事业奉献微薄之力。

其实您只需把平时的积蓄拿出一点点,就可以帮助一个困境家庭,就可以圆一个困难学子求学梦。一滴水也许微不足道,但足以滋润干渴的心田。您的一份爱心,一份关怀,足以点燃一个人、一个家庭的希望!

"送人玫瑰,手有余香",通过您的爱心,一定能改善一个贫困患病家庭、一名困境儿童的生活和学习条件,让他们与我们共同享受改革开放成果,实现共同富裕。

联系电话: 0436—3536288; 13904368624;13331571311; 15944699920

> 白城市慈善总会 2021年9月1日

项目推介

一 慈善医疗救助项目

因病致贫、因病返贫是当前造成家庭困难最为突出的问题。为缓解低保特困人员患大病的医疗困难,减轻患者医疗压力,对低保特困人员患大病除医保报销外的自付医疗费给予救助,项目计划救助100—300名患者,每人最高给予2000元救助,计划募集资金60万元。

二、慈善爱心助学项目

学生是家庭的希望,是国家和民族的未来,为帮助低保特因家庭学生走出困境,顺利完成学业。项目计划救助100—200名贫困学生,每人最高给予3000元救助,计划募集资金60万元。

三、慈善助力乡村振兴项目

为全面贯彻落实《国家乡村振兴战略规划》,助力我市乡村振兴。针对农村人口老龄化加剧的趋势,促进建立以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的多层次农村养老服务体系,项目计划帮扶建设10余个农村养老大院,每个资助5万元,计划募集资金50万元。

参与方式

1.线上捐赠。线上捐赠分为"单笔捐款"和"一起捐"。捐赠人可选择其中一个项目或三个项目进行捐赠。"单笔捐款"捐赠人可通过扫描二维码(下图)或接收链接分享打开公益项目,按页面提示点击便可捐赠。"一起捐"捐赠人也可点击发起"一起捐",定制属于自己的"一起捐"页面,各参与单位通过微信扫描项目二维码→点击下方左边"一起捐"→输入发起者名称(一般为单位或团体全称)、发起说明(定向捐赠的在此说明募捐资金用于何地何群体,非定向捐赠无需填写)→点击"预览"→点击"发布"→点击右上角"…"符号将其发送给其他人或微信群→其他人员通过点击发出的链接进行捐赠。"一起捐"可享受企业税收优惠政策。

每笔捐款可邀请好友助力,助力的方式分三种:一是答题助力,二是捐款助力,三是送小红花助力。







医疗救助 慈善爱心助学

慈善助力乡村振兴

2.线下捐赠。本次活动除通过线上方式进行捐赠外,还可通过线下进行捐赠。

现金捐赠

地址:白城市慈善总会(白城市洮安东路41号)

银行转帐

开户行:建行白城洮北支行 收款单位:白城市慈善总会 账号:22001666238051543191

白城市教育局 多举措加强家庭教育工作

城市晚报白城讯 近年来,白城市教育局多举措加强家庭教育工作,推动家庭、学校密切配合,努力提升未成年人思想道德建设水平,致力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

建立健全工作机制。全市236 所中小学校(中心校以上)均成立家长学校,已实现家长学校全覆盖。各学校全部建立了学校、年段、班级三级家长委员会,制订章程,明确任务,履行职责。遴选优秀家长代表,逐步建成以分管德育工作的校长、幼儿园园长和中小学德育主任、班主任、德育课老师为主体,优秀家长共有参与,专兼职相结合的家庭教育工作体系。

丰富指导服务内容。他们对家庭进行党的教育方针、相关法律法规和政策,科学的家庭教育理念、知识和方法等方面的指导服务,市、县两级教育行政部门和中小学校坚持立德树人根本任务,将社会主义核心价值观融入

家庭教育工作实践。特别是疫情期间,加大指导服务力度,组织学生、家长收看武汉战"疫"纪录片《英雄之城》,开展"生命教育"线上主题活动,开展线上"我是领学小能手""劳动最光荣·我是小小生活家"等系列比赛和趣味游戏、创意美工等活动,家庭覆盖率100%。

拓宽家校联动渠道。全市中小学每学期至少设立一次家长会,教学待日,至少召开一次家长会,教学班都建立家校联系微信群,实现家校及时沟通。在"白城教育"公众号开设心理健康与家庭教育与专栏,定期推送家庭教育知识。疫情期间,全市中小学校开展线上家长会近1.2万余场次,对家长及学生进行爱国主义教育、生命安

全、科普知识教育等。

切实解决突出问题。针对中 小学生心理健康问题日益突出, 开展了扎实有效的家庭教育。成 立心理服务专家小组开展心理疏 导服务,开展心理健康教育320 多次、家长见面会20次、播放各 类讲座50次,有效解决了师生和 家长的各类问题。组织广大家庭 开展"网络直播家长课堂""-一在线辅导"等线上系列活动,累 计线上课堂和直播微课堂67节, 受益家庭达2000余户。在做好 疫情防控保证自身安全的情况 下, 走访留守儿童和困境儿童 100多户,开展关爱留守儿童心 理成长沙龙活动20场,让中小学 生拥有健康心态。

/赵冠男 报道

一诺千金 清贫助学

---第七届全国道德模范提名奖获得者葛向栋

道德模范

葛向栋,男, 汉族,1967年10 月生,山西省大 同市新荣区破鲁

乡八墩村村民。

葛向栋为了完成父亲 "捐资助学、爱乡兴教"的遗愿,甘受清贫,承诺10年内出资20万元资助贫困学子,每年拿出2万元主动送到学校,以"凡人善举"鼓舞了莘莘学子,在当地谱写了一段诚实守信的传话。

葛向栋的父亲葛义生前是一位热爱教育事业的优秀乡村教师,2011年,父亲病危期间,拉着儿子葛向栋的手说:"我教了一辈子书,深知农村孩子们求学的艰难,上学是他们唯一的出路,不管你们有多难,都要帮助那些有困难的孩子们完成学业。"老人家临终的一句话,成了葛向栋心头的一件大事。2013年,在葛向栋的努力下,

父亲任教的青泽学校成立了"葛老师奖学金",葛向栋向全校师生庄重承诺,在10年内出资20万元,资助该校家庭贫困但成绩优秀的学子,帮他们圆"求学梦"。

葛向栋生活并不富裕,他自己是个收入不高的临时工,妻子没有固定工作。为每年准时将2万元捐款送到孩子们手中,他经常利用休息日去洗车场打工。7年间,葛向栋的助学资金从未短缺,目前共出资14万元,先后资助218名学生,其中有的学生已经上了大学。

葛向栋从小受父亲言传身教,良好的家风成就了他孝字当头、诚实守信、乐善好施的优秀品德。他也经常教育这些学生,做人要讲诚信、重孝道,现在好好学习,将来报效和国。

葛向栋荣登"中国好人 榜"。 /据中国文明网

为旅途加把"安全锁"

白城交巡警张贴"安全带提示标贴"护航平安路

城市晚报白城讯为确保广大乘客的出行安全,促使道路营运车辆乘客全员全程规范使用安全带,增强乘客安全防护意识,近日,大公安局交巡警大队率先和"白城交巡警提示,请全程系好安全带"提示标贴,免费张贴到辖区营运客运车后,的发展上,时刻提醒广大乘客就座时全程系好安全带,确保乘车安全。

民警走访客运企业、城 乡短途客运公司和有务工人 员班车的部分企事业单位, 对管理人员和客运车辆驾驶 员进行安全警示教育。要求 企业管理人员和车辆驾驶员 要增强安全意识,守住"底线",严格落实安生产制度,加强日常高空生产制度,加强日常高管理,强化从业人员教育提醒,真正做到警钟长鸣。民警还通过讲解近期多地。民警还通过讲解近期多地。运车辆因未使用安全带,造工资通事故严重后果的全带,为宣讲乘客不系安全带的危害,要求广大客运驾驶员和随车安全员,上路之全带,做到乘客不系好安全带不发车,车辆人员安全上路。

通过安全教育和张贴提示标志粘贴,进一步提高了广大群众交通安全意识,受到广大群众及车辆驾驶员的一致好评。 /于晓娜 报道

镇赉县水产养殖种质资源 普查工作全面启动

城市晚报白城讯 为有 力推进渔业水产业高质量发 展,近日,镇赉县水产养殖种 质资源普查工作全面启动。

为做好此次普查工作,县水产管理总站根据吉林省农业种质资源普查工作要求,召开专题会议进行部署,制定普查工作方案,抽调业务骨干人员组成3个普查工作队,集中进行前期培训后,有序展开各项工作。3个普查工作队分别

深入到全县各养殖场、水产良种场和苗种场及养殖户中开展种质资源普查工作,对鱼、虾、蟹、贝等水产养殖种质资源的种类、群体数量、区域分布、保护利用等情况进行全方位普查,对水产原种、地方品系、水产新品种、引进品种等进行信息收集和影像采集,摸清全县水产养殖业种质资源家底及水产资源情况,全面做到清仓见底。/伊明静报道

洮南市洮府街道 开展安全生产隐患大排查行动

城市晚报白城讯 为加强安全生产管理,消除事故隐患,近日,洮南市洮府街道开展了安全生产大排查行动。

他们以现场检查的方式,重点对辖区内企业、商店超市、冷库、屠宰厂、废品收购站、制造加工厂、学校、诊所、公共娱乐等经营场所进行了检查。查看是否存在经营场所违规搭建、电气线路

老化、电线裸露、电线私搭乱接、消防疏散通道不畅、缺少消防器材等问题。

通过检查,强化了辖区经营户的安全意识,消除了事故隐患。下一步,洮府街道将会加大安全生产巡查力度,加大排查频率,深化排查效果,督促企业整改,全面落实安全生产工作,念好安全责任"紧箍咒",筑牢安全"防护网"。 /记者 汪伦 报道